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Psal se rok 1974. Ve světě se proslavila švédská skupina ABBA, v USA zuřila aféra Watergate,
v Praze byl otevřen první úsek linky metra C a v Chrudimi vznikl hokejový klub TJ Transporta.

Uteklo 50 let, hity kapely ABBA už odvál čas a na aféru Watergate si už skoro nikdo
nevzpomene.

Chrudimský zimní stadion, otevřený právě v roce 1975, ale stále stojí a hokejisté mezi jeho
mantinely rozdávají radost fanouškům stejně jako před půl stoletím.
 
HC Chrudim už patří k tomuto východočeskému městu podobně jako metro k Praze.
Hokejový klub je pevnou součástí jeho identity, do níž se vpisoval každou další odehranou
sezónou, každým vyhraným zápasem a každým vstřeleným gólem.
 
Bohatou historii chrudimského hokeje teď s námi máte možnost oslavit přímo na místě činu.
V sobotu 9. listopadu od 15:00 hodin vypukne na zimním stadionu hokejový mejdan při
příležitosti tohoto významného jubilea.

Pro děti budou připraveny sportovní hry, výtvarné a tvořivé ručičky.

Od 15:30 hodin bude autogramiáda, kde budete mít možnost se potkat a vyfotit s hvězdami
českého fotbalu a hokeje.

Od 17:00 hodin bude jeho vrcholem exhibiční zápas, v němž se na chrudimském ledě
představí hvězdy hokejového světa, jako jsou vítěz Stanley Cupu s Coloradem z roku 2002
Martin Škoula, kapitán mistrů světa IIHF 2010 Tomáš Rolinek a jeho tehdejší spoluhráč          
a rovněž světový šampion Petr Čáslava, vítěz finské i české ligy Michal Birner, hvězda
chrudimského týmu posledních dvou let Tomáš Linhart a legenda chrudimského hokeje
Zdeněk Formánek.

Proti nim se postaví velikáni světového i českého fotbalu. Tým vedený letenskou legendou
Horstem Sieglem přiveze vítěze Champions League Vladimíra Šmicera, vicemistra Evropy    
z roku 1996 Pavla Kuku, Luboše Kubíka a také herce a miláčka žen Sagvana Tofiho, spolu      
s dalšími známými tvářemi.

Od 20:00 bude pro partnery a VIP hosty této akce připravena závěrečná after party          
s účastníky exhibičního zápasu.
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Oslavy budou mít také charitativní podtext – během soboty proběhne sbírka na pomoc
bývalému hráči HC Chrudim Sebastiánovi Kadlcovi, který po srážce s kamionem utrpěl
vážná poškození mozku a po čtyřech měsících v kómatu se snaží vrátit do normálního
života s nadějí, že bude znovuplně soběstačný.

Proto bychom Vás chtěli požádat o podporu Sebastiána, ať už jen Vaší účastí na této akci    
a zakoupením lístků, nebo účastí Vaší firmy jako partnera této akce.

Těší se na Vás hokejový
klub HC Chrudim.

V případě Vašeho zájmu stát se partnerem této akce a podpořit
Sebastiána, můžete kontaktovat pana Radka Prostředního:

 tel.: +420 608 906 099

email: radek.prostredni@hcchrudim.cz

https://tickets.enigoo.cz/app/chrudim/events



